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krajský přebor  --- muži"B" --- 5.6.2011 --- 17. a 18. kolo
        Hrušky   : 
  Bučovice
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  (15, 16, 13)   
      

V nedělní dohrávce proti Hruškám jsme měli možnost definitivně rozhodnout o tom, že v
případě výher v soutěži neskončíme hůře než pátí. Naši sobotní sestavu doplnili navíc prezident
oddílu Mira Procházka se středáky Tomášem a Romanem, naopak chyběli Bob a Mydlo.      
Úvodní sety zápasu se nám podařilo navázat na hru z předchozího dne. V bojovnosti vynikl
zejména Mira, a to hned dvěma rybičkami v poli. Trpělivě vybudovaný náskok jsme si udrželi i v
samotné koncovce a po zásluze jsme získali první set v poměru 25:21. Po změně stran soupeř
zabojoval a získal si čtyřbodový náskok. Ten jsme ale zodpovědným výkonem během
následujícím 14 míčů nejenže smazali, ale dalšími pěti body navrch jsme si připravili slibné
předpoklady pro vítězství ve druhém setu. Bohužel jsme ale nezvládli úplnou koncovku, kde nás
soupeř bod za bodem dotáhl a nakonec vyhrál nejtěsněji 26:24. Jak se ukázalo, ztráta tohoto
setu nás pak stála vítězství v celém zápase. Další set jsme totiž vyhráli jednoznačně 25:10, a to
především díky úžasné šňůře Radovana na podání v úvodu setu, kdy z našeho vedení 7:0 jsme
pět bodů získali jeho esy ze skákaného podání. Z těchto bodů se už soupeř do konce setu
neotřepal. Snadno jsme tedy mohli získat zápas poměrem 3:0, což se kvůli ztracenému
druhému setu nestalo. Naopak jsme od počátku 4.setu dotahovali soupeřův pětibodový náskok.
To se nám sice v koncovce podařilo, ale set jsme nakonec stejně smolně ztratili v poměru
23:25. O vítězi zápasu tak musel rozhodnout tie-break. V něm měli samozřejmě psychicky
navrch domácí, kteří tak získali šanci vyhrát ztracené utkání. Ztrátovat se nám dařilo až do
stavu 5:6. Pak jsme bohužel zkazili lehké podání, soupeř tím získal dvoubodový náskok, který
ještě před změnou stran zvýšil o další bod na 8:5. Ani jeden z dalších tří pokusů o otočení jsme
neproměnili v bod – šestý bod jsme si připsali, až když na soupeřově ukazateli byla hrozivá
jedenáctka. Soupeř si pak už bez nervů pohodlným ztrátováním zajistil vítězství 15:8.

 Během občerstvovací přestávky jsme přemýšleli, jak se se soupeřem popasovat v odpoledním
utkáním. Jedinou změnou bylo střídání Tomáše na středu Víťou, a taky to, že začalo poměrně
silně foukat; bohužel po celý zápas “více” na naší straně sítě. Start do utkání se i díky dvěma
našim nevynuceným chybám povedl více soupeři (ztrácíme 2:5), který si tak mohl dovolit
zariskovat na servisu, a jak se ukázalo, tato skutečnost pro nás byla po zbytek zápasu
nepřekročitelným problémem. Pokud nám foukalo do zad, nestihli jsme na příjmu docházet ke
krátkým, větrem stahovaným míčům, a naši hráči, kteří jinak s příjmem nemívají větší problémy,
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tentokrát dostávali eso za esem. Naopak při hře proti větru jsme této výhody nevyužili, pokud už
jsme podání dali, tak s ním soupeř problém neměl. To se však nedá říct o našem přítahu
plachtícího podání od soupeře, které jsme pro nahravače ztěží zpracovávali aspoň na útočnou
trojku, čímž jsme ze hry vyřadili naše středové hráče a smečařům jsme připravili těžké
podmínky pro skládání míčů proti kompaktnímu dvojbloku. S vidinou ztráty prvního setu (8:16,
13:20 a konečných 15:25) jsme bohužel až příliš brzy rezignovali na to, abychom se porvali o
vítězství v setecj dalších. Když už se nám podařilo pracně otočit, nepodpořili jsme se bojovností
v další výměně, popřípadě jsme bod soupeři darovali vlastní nevynucenou chybou. Z této
letargie nás nevytrhla ani změna na postu nahravače, kde Miru vystřídal Libor. Z naší strany
totálně vypuštěné utkání nemohlo skončit jinak, než hladkým vítězstvím soupeře v poměru 3:0.

Sestava: Libor Procházka, Víťa Sedlář, Radim Doupovec, Radek Černý, Mirek Procházka,
Michal Reichman, Roman Duraja, Tomáš Kurfiřt, Radovan Dítě.
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